

Tájékoztató

Magyarország Kormánya 2020. március 11-én veszélyhelyzetet hirdetett a COVID-19 koronavírus további terjedésének megakadályozása érdekében. A veszélyhelyzet kihirdetésével egyidejűleg a Kormány számos korlátozó intézkedést vezet be, melyek betartása mindenki számára kötelező érvényű.

Bodajk Város Önkormányzat folyamatosan figyelemmel kíséri a Kormány és az operatív törzs tájékoztatását és iránymutatásait, amennyiben szükséges, azok alapján tesszük meg helyben az intézkedéseket, ennek érdekében a helyi egészségügyi alapellátásban résztvevőkkel (házi orvosok, fogorvos, védőnők) folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.

A mai napig településünk vonatkozásában - figyelemmel az Operatív Törzs javaslataira - az alábbi intézkedéseket tettük meg:

- A március 15-i ünnepség elmarad.
- Az önkormányzatunk fenntartásában működő Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde nyitva tartását egyelőre nem korlátozzuk a Kormány iránymutatására figyelemmel, ezért az továbbra is nyitva tart. Ezzel egyidejűleg kérem az intézmény vezetőjét, fontolják meg, hogy létszámtól függetlenül rendezvényeiket halasszák el, illetve a Nemzeti Népegészségügyi Központ óvodák részére kiadott ajánlását figyelembe véve tegyenek meg mindent a védekezés érdekében.
- A BAK Kft. továbbra is üzemel és ellátja a helyi közétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat a fokozott higiéniai előírásokat betartva.
- Településünkön három köznevelési intézmény működik (Bodajki Általános Iskola, Törpe-Ovi Alapítvány Óvodája, Hang-Szín-Tér Iskola), melyek nem önkormányzatunk fenntartásában vannak. Ezen intézményekkel is felvettük a kapcsolatot, de a működésükkel kapcsolatos bármilyen korlátozó intézkedésről a Kormány vagy a fenntartójuk dönthet.
- Levélben megkerestük a helyi civil és önszerveződő közösségek vezetőit, hogy mérlegeljék rendezvényeik megtartásának elhalasztását, annak ellenére, hogy egyelőre csak a 100 fő feletti rendezvények lebonyolítása tilos.

Fentiekén kívül az alábbiakra hívom fel figyelmüket és kérem szíves közreműködésüket és segítségüket.

Kísérjék figyelemmel a Kormány és az operatív törzs tájékoztatásait, folyamatosan tájékozódjanak a <https://koronavirus.gov.hu/> internetes oldalon, és az ott leírtakat vegyék figyelembe. Ezen a honlapon hiteles és naprakész információkat találnak a hatósági intézkedésekről, a megelőzéshez szükséges lépésekről és teendőkről a panaszok esetén, egyéb, máshonnan származó információkat ne vegyenek figyelembe.

Amennyiben szükséges, hívják a 06-80/277-455 vagy a 06-80/277-456 telefonszámokat.

Kérem továbbá, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak idősebb honfitársainkra, számukra is a hiteles és pontos információkat juttassák el, hívják fel az Ő figyelmüket is arra, hogy korlátozzák a közösségi rendezvényeken, eseményeken való részvételüket.

A veszélyhelyzetre tekintettel kérem Bodajk város polgárait, hogy lehetőségeikhez mérten tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a járvány ne érhesse el településünket.

Bodajk, 2020. március 12.


Wurzinger Lőránt
polgármester

